

ZAPISNIK

Sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 14.09.2020. godine. Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/20-01/7, URBROJ: 2109/21-02-20-1 od 09.09.2020. godine. Sjednica se održala u Domu kulture u Gornjem Mihaljevcu (vijećnica).

Sjednici su se odazvali vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Robert Kos, Bojana Kovačić, Anita Škvorc Branda, Almir Škvorc, Gordana Knezić, Mirjana Zadavec, Davor Miklin, Robert Veselko, Boris Resman

Nedostaje: Franjo Kovačić

Ostali prisutni: Goran Lovrec – načelnik, Jasenka Novak – zamjenica načelnika, Karlo Miljančić – pročelnik, Gordana Lukić – ref. za administrativne i računovodstvene poslove.

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne te zamolio pročelnika da obavi prozivku. Nakon obavljene prozivke utvrđeno je da je prisutno devet od deset vijećnika. Za sjednicu predlažem slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu)
2. Aktualni sat
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornji Mihaljevec– PRIJEDLOG (materijal u prilogu),
4. Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva Općine Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG (materijal u prilogu),
5. Pravilnik o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Općine Gornji Mihaljevec- PRIJEDLOG (materijal u prilogu)
6. Ostala pitanja i prijedlozi.

Od strane predsjednika općinskog vijeća predložena je promjena u dnevnom redu na način da se iza pete točke uvrsti nova točka dnevnog reda: Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Sovice“.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen pa nakon uvrštavanja točke na dnevni red isti glasi:

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća (materijal u prilogu)
2. Aktualni sat
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornji Mihaljevec– PRIJEDLOG (materijal u prilogu),
4. Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva Općine Gornji Mihaljevec – PRIJEDLOG (materijal u prilogu),
5. Pravilnik o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Općine Gornji Mihaljevec- PRIJEDLOG (materijal u prilogu)
6. Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Sovice“ – prijedlog (materijal u prilogu)
7. Ostala pitanja i prijedlozi.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1

Izvod iz zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća

Robert Kos: kao i na svakoj sjednici tako i na ovoj prvo pred vama Izvod iz zapisnika. Ima pitanja? Ukoliko nema dajem na usvajanje.

Izvod iz zapisnika jednoglasno je usvojen.

Ad.2.

Aktualni sat

Robert Kos: molim načelnika da nas izvjesti o novostima.

Goran Lovrec: energetska obnova zgrade doma kulture privodi se kraju, rok izvedbe je 30.09.2020. nakon čega slijedi uređenje vanjskog dijela zgrade ili kako smo već govorili uređenje trga.

Proveden je natječaj za modernizaciju nerazvrstane ceste „Zanjkovska graba“. Početak modernizacije ide od strane groblja i ova faza završava nekih 300m prije vikendice od Novak Franje. Na natječaj smo prijavili cijelu dionicu no nismo uspjeli dobiti sredstva. Naknadno smo s Ministarstvom ugovorili sufinanciranje u iznosu od 150.000,00 kuna. Ostatak u iznosu cca 400.000,00 kn općina snosi sama. Radovi na modernizaciji moraju završiti do 31. listopada ove godine. Sa izvođačem je dogovoreno da u tom zahvatu riješe i onaj dio ceste u Gornjoj Dubravi između Karla Mikulana i Novak Mirija.

Također je na e savjetovanju objavljen projekt Parka mladosti koji traje do 17.09.2020 nakon čega, ukoliko ne bude primjedbi na projekt, ide raspisivanje javne nabave.

U narednim danima očekuje se i raspisivanje javne nabave za izgradnju doma u Dragoslavec Bregu za koji smo preko Lag-a dobili 300.000,00 kuna a ostatak do cca 600.000,00 kuna moramo pokriti iz vlastitih izvora ili probati dobiti još neka sredstva preko županije.

Od ostale problematike naglasio bih problem javne rasvjete. Na više mjesta je pokvarena ili treperi. Tvrtka koja obavlja usluge popravka u više navrata je kontaktirana i svaki put je obećano da budu popravili no do sada još ništa. Posljednja informacija od direktora je da im je korpa u kvaru i da će doći čim dođe s popravka. Zatim problem sa obrezivanjem granja koje visi na cestu. U nekoliko navrata mještani su zvali da Ekoflor ne odvozi smeće. Nakon što smo ih kontaktirali rekli su da im novi kamioni ne mogu proći zbog granja koje visi na cestu pa sam tako naručio obrezivanje granja. Nakon izvršene usluge, mještani Vukanovca bili su ogorčeni i napali nas i preko tiska da smo im uništili voćke i živice. Želim naglasiti da je bilo rezano samo ono granje koje je visjelo na cestu, a ukoliko su to bile nečije voćke ili živica znači da su se iste nalazile na javnoj površini što nije u skladu sa zakonom i našom Odlukom. U istom članku okrivljeni smo i da smo ucrtavanje ceste proveli mimo građana te da nitko nije znao za to što isto moram osporiti. Naime za svako ucrtavanje ceste provodi se i javni uvid i svatko tko je vlasnik zemljišta uz tu cestu mogao je podnijeti prigovor u zakonskom roku.

Nadalje, imamo problema sa nepokošenim javnim površinama koje mi kao općina održavamo tj. naš komunalni djelatnik – domar. No kako je isti višekratno bio na bolovanju nekad i duže razdoblje tako je posao zaostao i neke površine su zarasle. Imamo primjedbe i na rad grobara, to vam nije ništa novo. Sve smo bliže tome da smo prisiljeni pronaći rješenje u smislu osnivanja komunalnog društva ili priključenja nekoj drugoj općini koja to već ima.

U naredno razdoblje čeka nas i raspisivanje natječaja za novog komunalnog redara ili pronalazak zajedničkog redarstva no koliko imama informacije od okolnih općina one nisu zainteresirane za zajedničko jer im treba cijelo vrijeme. Toliko od mene, molim da Karlo iznese novosti po pitanju rada u Jedinostvenom upravnom odjelu.

Karlo Miljančić: U srpnju proveden je inspekcijski nadzor nad poslovanjem općine od strane Ministarstva pravosuđa kojeg je obavila viša upravna inspektorica Ingrid Šoltić. Nadzirala je ustrojstvo i način rada tijela, službeničke odnose, upravno postupanje i uredsko poslovanje. U rujnu smo zaprimili zapisnik u kojem su utvrđene određene nepravilnosti poput neispravnih opisa poslova radnih mjesta, neusklađenost visine naknade načelnika sa odlukom o visini osnovice i koeficijenta za načelnika, nepravilnosti u provođenju postupaka javnih natječaja kod zapošljavanja djelatnika, neprovođenje zakonske obveze arhiviranja. Po pitanju arhiviranja Jedinostveni upravni odjel je već prije nadzora započeo sa rješavanjem po naredbi Državnog arhiva također po provedenom nadzoru. No arhiviranje se u općini Gornji Mihaljevec nikad nije provodilo tako da je to jako opsežan posao kojeg nećemo moći sami odraditi u zadanim nam rokovima. Mišljenja sam da bi trebali nekoga zaposliti bar na ugovor na određeno da se to sredi i da možemo onda dalje tekuće to odrađivati. Ima toga dosta, zapisnik je vrlo opsežan na 30 stranica. Za sve smo dobili rok otklanjanja nakon čega moramo dostaviti dokaze o uklonjenim nepravilnostima.

U kolovozu je započela revizija komunalne infrastrukture, također nadziru prilično široku materiju. Sve što se tiče komunalnih djelatnosti i komunalne infrastrukture. Potrebno je napraviti Registar imovine, upisati svu imovinu u njega uključujući svu komunalnu infrastrukturu zatim sve te podatke uvesti u imovinu i uskladiti sa glavnom knjigom. Također vrlo opsežan posao. Dostavljen im je popunjen upitnik sa priložima pa čekamo njihov zapisnik.

Robert Kos: Koliko sam shvatio je to jako puno posla i sa arhiviranjem i sa sređivanjem dokumentacije tražene od strane revizije po pitanju komunalne infrastrukture.

Boris Resman: da je, općina nije nikad to provodila znači da od 97 godine treba svo gradivo odvojiti.

Gordana Lukić: ne samo odvojiti, popisati svaki registrator, kutiju, mapu, fascikl, odvojiti po cjelinama sve to uvesti u program koji državni arhiv traži tek onda početi sa postupkom izlučivanja što znači opet popisati svo gradivo koje se treba izlučiti i fizički ga maknuti a ostatak gradiva popisati sa rokovima čuvanja. A sve što smo „Naslijedili“ od Štrigove dok smo se odvajali trebamo također popisati.

Robert Kos: a u tom komunalnom poduzeću, kojeg bi trebali imati, ima zakonska odredba koliko ljudi mora biti zaposleno?

Goran Lovrec: nema, koliko ljudi nam treba da zadovolje naše potrebe toliko ih treba biti. Da li je to jedna osoba ili više njih to moramo sami odrediti.

Boris Resman: zanima me što se događa sa popravkom javne rasvjete, već duže ne svijetli cijela linija od mene dalje i ljudi me pitaju kad bude složeno a ja im ne znam što reći. Zatim me zanima razlika u cijeni projekta Parka mladosti iz 2013. godine i sada . Bilo je govora o devet milijuna a sad je jedanaest u igri. U čemu je razlika, da li su se mijenjali projekti? I cesta Tupkovec, koje su se to nepravilnosti dogodile u javnoj nabavi da su nam smanjili financiranje za 220.000,00 kuna?

Goran Lovrec: po pitanju javne rasvjete sam već u aktualnom satu rekao da ne znam kad će biti. Više puta smo ih kontaktirali kako telefonski tako i mailom. Rekli su nam samo da korpa ne radi i da budu došli čim dođe s popravka.

Resman Boris: ne može to preuzeti netko drugi? Možda da se pita na Elektri?

Goran Lovrec: možemo probati.

Robert Kos: bilo je neki dan rečeno da su onu na Križopotju otpojili koja je treperila no još uvijek treperi.

Gordana Lukić: bio je majstor u uredu i rekao je da je prerezao kabel tek toliko da ne treperi jer ju trenutno ne mogu popraviti.

Goran Lovrec: Po pitanju vrijednosti projekta Parka mladosti, kada smo projekt 2016. godine prijavljivali na natječaj je vrijedio devet milijuna. Od onda su poskupili materijali i radovi pa se to sve povećalo na jedanaest milijuna no nikakvih promjena u projektu nema. Za cestu Tupkovec neka Karlo pojasni on je više upućen.

Karlo Miljančić: U Agenciji su utvrdili kašnjenje u rokovima dostave dokumentacije te da se građevinski dnevnik nisu poklapali sa izdanim situacijama. No to su sve sitnice, ništa od prevelike važnosti jer su do sada svima pronašli neke sitnice samo kako bi bar malo umanjili iznos financiranja. Mogli smo se žaliti, time bi samo produžili rok isplate sredstava a svejedno nebi dobili te novce. Tako smo pristali na taj iznos i u roku par dana su nam isplatili novce.

Robert Kos: oni koji imaju vremena čekati se žale a nam trebaju novci čim prije pa se nismo žalili.

Resman Boris: a cesta u Gornjoj Dubravi? Bilo je rečeno da bude dužina 40 m ne kako vi sad kažete 25m. Mislim da je to prekratka dionica. Koliko znam su mještani rekli da su spremni na sufinanciranje.

Goran Lovrec: razgovarao sam sa Mikulanom i Novakom sami su izrazili mišljenje da im je 25m dovoljno pa je tako i troškovnik napravljen.

Bojana Kovačić: i ja sam pričala s njima, također su rekli da im je 25m dovoljno te da će se još sastati da se dogovore oko iznosa sufinanciranja.

Resman Boris: po pitanju domova u vlasništvu općine, predsjednika odbora nemamo da nas izvjesti o događanjima a ulaže se puno u obnovu pa bi volio da se nakon završetka radova napravi kao nekakav obilazak domova i vrtića da vidimo što se sve napravilo.

Goran Lovrec: Slažem se, nema problema, dok radovi završe organizirat ćemo obilazak domova.

Robert Kos: ukoliko nema više pitanja priveo bih aktualni sat kraju.

Ad.3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornji Mihaljevec

Robert Kos: načelnik, predsjednik odbora, izvolite.

Robert Veselko: Odbor za financije i proračun se sastao 10.09.2020, prošli smo kroz predloženi izvještaj, raspravili o spornim iznosima te se jednoglasno složili da takvog upućujemo vijeću na usvajanje.

Goran Lovrec: kako je i predsjednik rekao, nemam potrebu nešto dodatno pojašnjavati osim ako nekog nešto zanima.

Resman Boris: mene zanima konto 352321 subvencije obrtnicima. O čemu se tu radi? Općina je isplaćivala subvencije?

Goran Lovrec: konto ima nespretan naziv no radi se o sufinanciranju vrtića. Na nižoj razini vidjelo bi se cijeli naziv konta no kako je ovo službena razina onda se ne vidi. No to je stavka za sufinanciranja boravka vrtića i ništa drugo nije tu.

Resman Boris: trebalo bi se to drugačije zvati.

Gordana Lukić: to je preporuka revizije da se upotrebljava taj konto. Prije smo koristili 32999 što nikako nije bilo u redu pa smo na preporuku revizije promijenili to na sadašnji konto. Kako je i načelnik rekao, na nižim razinama se vidi cijeli opis konta.

Robert Kos: ukoliko je to sve, dajem na glasanje.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojen.

Ad.4.

Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva Općine Gornji Mihaljevec

Karlo Miljančić: nakon što smo na prošloj sjednici usvojili navedeni Pravilnik, poslali smo ga državnom arhivu na suglasnost, nakon čega su nam poslali dopis da je potrebno uskladiti još neke nazive u Pravilniku i popisu gradiva te dodati medije pohrane. To smo izmijenili pa ga je potrebno ponovno usvojiti.

Robert Kos: ukoliko nema pitanja dajem na usvajanje.

Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva jednoglasno usvojen.

Ad.5.

Pravilnik o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Općine Gornji Mihaljevec

U postupku provođenja inspeksijskog nadzora utvrđene su nepravilnosti u navedenoj odluci, konkretnije da se poziva na pogrešne članke, da ovlasti komunalnog redara nisu u skladu sa zakonom, da JUO nema organizacijske jedinice već radna mjesta i sl. pa smo Odluku uskladili prema uputama.

Robert Kos: ukoliko nema pitanja dajem na usvajanje.

Pravilnik o ustrojstvu i djelokrugu Jedinственog upravnog odjela Općine Gornji Mihaljevec jednoglasno je usvojen.

Ad.6.

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Sovice“

Robert Kos: zamolit ću načelnika da nam pojasni potrebu ove Odluke.

Goran Lovrec: Dobili smo rješenje suda o upisu vrtića u registar, imenovali smo privremenog ravnatelja a sad bi trebali usvojiti još Odluku o članovima upravnog vijeća koje predlaže osnivač. Nakon što usvojimo Odluku trebamo raspisati natječaj za zaposlenike i sa 01.10.2020 bi vrtić trebao započeti sa radom pod imenom „Sovice“. Drugi dio financiranja još nismo dobili. Trenutno je u vrtić upisano 84 djece, od njih je 15 vanjskih. Svi ti vanjski su već od prije upisani u vrtić i tako će i ostati dok ne krenu u školu. No za nove nemamo više mjesta.

Boris Resman: Da li je 84 djece po normativu za našu kvadraturu vrtića?

Goran Lovrec: ne nije, previše je djece upisano no to sad nećemo mijenjati, neka bude tako dok ne pođu u školu.

Resman Boris: trebalo bi dati prednost općinskoj djeci a ne da vanjska djeca zauzimaju mjesto a općinska djeca nemaju mjesta. Sad je otvorenje 01.10.2020.? Bilo je rečeno da sa 01.09.2020. započinje sa radom.

Goran Lovrec: bilo je tako zamišljeno no nažalost papirologija se zavukla pa se malo prolongirao datum otvorenja.

Resman Boris: što se tiče ovog članstva u odboru, nije to ništa strašno, bio sam i ja u odboru, nema tu previše posla.

Anita Škvorc Branda: nije, no ponekad ima prilika da se iznesu novi prijedlozi poput proširenja vrtića i osposobljavanje potkrovlja.

Goran Lovrec: osnivač predlaže tri člana a preostala dva vrtić od kojih jedan mora biti predstavnik vrtića a jedna od strane roditelja.

Robert Kos: sjećam se davnih godina kada je još Antun Moharić bio načelnik govorilo se o nekih tridesetak djece koji bi se upisali u vrtić, a danas je to trostruko više. Slažem se da prioritet imaju općinska djeca no ne bi bilo lijepo da sad izbacimo vanjske jer će oni najvjerojatnije ići kod nas i u školu.

Molim glasanje po Odluci.

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Sovice“ jednoglasno je prihvaćena.

Ad.7.

Ostala pitanja i prijedlozi

Robert Kos: da li se planira kakvo svečano otvorenje vrtića? Da i mi koji nemamo djecu u vrtiću vidimo kako to sad izgleda.

Goran Lovrec: možemo organizirati jedno popodne obilazak.

Anita Škvorc Branda: nisam sigurna da je to sad u ovo doba pandemije moguće. Ne znam da li se može samo tako ulaziti u vrtić i to u većim grupama.

Goran Lovrec: da ima smisla. Pa evo imam ideju, znate da smo rekli kako bude prezentacija projekta izgradnje školske dvorane u dvorani doma kulture dk završe radovi na obnovi, mogli bi onda na taj način uključiti i prezentiranje vrtića ukoliko ne budemo mogli posjetiti vrtić fizički.

Robert Kos: da još da prenesem poziv gospodina Željka Tomašića, Udruga Veteran organizira obilježavanje dana Međimurskih branitelja. Raspored programa je na oglasnoj ploči.

Da li je natječaj za odlikovanja otvoren?

Karlo Miljančić: je, pristigle su dvije omotnice.

Robert Kos: da se malo pohvalim, imali smo jučer nastup u Murskom Središću i prezadovoljni smo odazivom i oduševljeni smo njihovom dvoranom, Dan prije je imala nastup skupina iz Zagreba i imali su svega dvadesetak posjetitelja.

Zahvaljujem svima prisutnima i pozdravljam do iduće sjednice.

Sjednica je završila u 20.15 h.

Zapisničar:
Gordana Lukić

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Kos

KLASA : 021-05/20-01/7
URBROJ: 2109/21-02-20-2